

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főzerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérezik: A túlsó helyzet. Honvédek a Gotterhalte ellen.

ugyan természetes, de fátumszerű rendjét. Alkotmányos és törvényes vámszövetséget csakis az osztrák Reichsrath hozzájárulásával lehet megalkotni.

remtenek az alkudozó felek között. Ugy látszik, a cseh, különös malicziával, erre a barátságos békéltetésre még sokkal merevebb elvi álláspontot rendeztek le maguknak.

egyezményes és erkölcsileg kötelező módon elterítette Széll Kálmánt attól az állásponttól, amelyet Magyarország érdekeinek és jogainak biztonsága a világos törvény erejével előírt.

tesz tanúságot, hogy az állam fontos törvényeit tiszteletben tartani nem óhajtották, hanem arról, hogy a magyar nemzeti szin és ezzel a magyar állameszme ellen hazafiatlan módon tüntetni akartak, ezáltal felelősi vétséget követtek el.

A túlsó helyzet.

Megvan a kiegyezés a két kormány között! — tehát méltóztatassék kissé átnézni Ausztriába. Mert a mint publicisztikai nyelven mondani szokták: ott van a helyzet kulcsa.

remtenek az alkudozó felek között. Ugy látszik, a cseh, különös malicziával, erre a barátságos békéltetésre még sokkal merevebb elvi álláspontot rendeztek le maguknak.

remtenek az alkudozó felek között. Ugy látszik, a cseh, különös malicziával, erre a barátságos békéltetésre még sokkal merevebb elvi álláspontot rendeztek le maguknak.

remtenek az alkudozó felek között. Ugy látszik, a cseh, különös malicziával, erre a barátságos békéltetésre még sokkal merevebb elvi álláspontot rendeztek le maguknak.

remtenek az alkudozó felek között. Ugy látszik, a cseh, különös malicziával, erre a barátságos békéltetésre még sokkal merevebb elvi álláspontot rendeztek le maguknak.

Az Egyetértés tárczája.

(Minden jog fenntartva). A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Írta: EÖTVÖS KÁROLY. MÁSODIK KÖTET. XLIV. A föld alól. Az 1882-ik év szeptember havának elején még hő és éjszaka fűdte el szemem előtt a vérvád részleteit.

szépirodalmi főmunkatárs. E volt a sötétségben az egyik sugár. A másik a tutajosok máramaros-szigeti panasza, hogy őket Tisza-Lökön megkínózták. Ennek is erős oka lehetett.

szépirodalmi főmunkatárs. E volt a sötétségben az egyik sugár. A másik a tutajosok máramaros-szigeti panasza, hogy őket Tisza-Lökön megkínózták. Ennek is erős oka lehetett.

szépirodalmi főmunkatárs. E volt a sötétségben az egyik sugár. A másik a tutajosok máramaros-szigeti panasza, hogy őket Tisza-Lökön megkínózták. Ennek is erős oka lehetett.

szépirodalmi főmunkatárs. E volt a sötétségben az egyik sugár. A másik a tutajosok máramaros-szigeti panasza, hogy őket Tisza-Lökön megkínózták. Ennek is erős oka lehetett.

A Caesar.

— Párbeszéd. — — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Írta: Fényes Samu.

Az Egyetértés tárczája.

(Minden jog fenntartva). A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Írta: EÖTVÖS KÁROLY. MÁSODIK KÖTET. XLIV. A föld alól.

Az Egyetértés tárczája.

(Minden jog fenntartva). A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Írta: EÖTVÖS KÁROLY. MÁSODIK KÖTET. XLIV. A föld alól.

Az Egyetértés tárczája.

(Minden jog fenntartva). A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Írta: EÖTVÖS KÁROLY. MÁSODIK KÖTET. XLIV. A föld alól.

Az Egyetértés tárczája.

(Minden jog fenntartva). A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Írta: EÖTVÖS KÁROLY. MÁSODIK KÖTET. XLIV. A föld alól.



EGYHÁZAK.

Bárhány püspök ünneplése. A bányai ág. lit. evangélikus egyházkerület püspöke Sárkány Sámuel...

A katechizmus átdolgozása. Közlebről külön cikkekben emlékeztünk meg a népiszkolai vallástani...

Angol isteni tisztelet. A hold-utcai református templomban vasárnap délelőtt félhét órakor angol nyelvű isteni tisztelet tartanak.

Új szövetség?

— Egy magyar barát terve. —

Henry René francia publicista a „Questions diplomatiques et coloniales” című párisi folyóiratban azzal a kérdéssel foglalkozik...

Az Olaszországgal való szövetség csak Olaszországnak szerezne meg minden előnyös Franciaországnak nem volna alkalma...

De hogy állanak azzal a rokonszavval, amelyvel Franciaország Bécsben és Budapesten találkozna?

Henry itt a két állam nemzeti viszonyait ismeretbe a meggyűző, hogy Ausztria és Magyarország népei között...

Henry szerint az az idő már nincs messze, amikor Németország és Ausztria és Magyarország között a vámiháború a legszelebb formákban ki fog törni...

A szász udvar eseményei.

— Újabb hírek. —

A szász király állapota meggyógyult hírek nem érkezek. Most már csak arról van szó, hogy meddig bírja a beteg szervezete...

A királynak nagyon gyöngén működik a szíve, s ez az oka annak, hogy minduntalan elájul. Lélekzetvétele is nagyon nehéz...

A mai udvari jelentés szerint tegnap este épp úgy, mint az előző napok, a király testi hőmérséklete kissé emelkedett...

Egy római távirat szerint a vatikánban még nem volt alkalma a szász trónörökös pápának kérdéseivel foglalkozni.

adja közre, hogy a válás kérdésében kizárólag a német közjós a német házassági jogszabályai irányadóak...

Egy új jellemrajz. A sok jellemzés ugyancsak különböző színben mutatja a drezdai udvar szép szökevényét...

A közlemből szerint különben a trónörökös minden lépését a szeszélyre vezette. Soha nem bírta a legkevésbé sem zabolozni magát.

Diplomáciai aggály?

Genéből táviratozzák ezt a hnmoros érdekes hírt: A Genfer Journal a szász trónörökös pártjára vonatkozólag megjegyzi...

A Matin tudósítja visszatért Genéből Párisba s újabb interviút közöl a lapjában. Most Gironról beszél, a ki éppen akkor írt levelet Lipót Ferdinánd főhercegnek...

— Édes Lipótom, és így végződik: — Igaz szeretettel sörizja meg a kezdet hü Gironod.

alatt teljesen megismerte. Az ő történetük: két sziv egymásra talált. Mind a ketten évtől megfontoltság után eszelekedtek...

A toszkánai nagyherceg vágyona.

A toszkánai nagyhercegi család vagyonáról sok téves adat látott napvilágot a sajtóban. A vagyon értékénél kevesebbre becsülik...

Wölfling Lipót sorsa. A Le Journal tudósítja meginterjúvolta Montreuxban Lipót Ferdinánd főherceget.

A főherceg azután így folytatta beszédét: — Semmi okom sem volt, hogy oly büszke legyek...

A trónörökös üdül.

Bécsből táviratozzák, hogy Frigyes Ágost szász trónörökös legközelebb gyermekeivel...

nemesen formált testének minden körvonalát a legelőnyösebben domborodott ki. A báró szürke szemét mohón legettette...

György, Frigyes Krisztián és Ernő Henrik hercegekkel, Margit és Mária Alice hercegnővel hosszabb tartózkodásra Meránba utazik.

A hangulat Drezdában.

Drezdából írják: Kinos, szinte agasztó esendő volt ma egész nap új napján, a más években oly eleven székvárosban.

A házassági tragédia most az ügynek a bíróságba való áttételével elérkezett a csúspontjára s az egész világon nagy feltűnést keltett...

Írdekes dolog, hogy több tekintélyes szász lap annak a meggyőződésnek ad kifejezést, hogy a trónörökösnek klerikális intrikáns lett az ál-dojozata.

A kulcszár mögött.

Nagyon sokat mond az a távirat is, a melyet ma hozott a táviró. Igénytelen és ártatlan arccal híjeleni a Drezdener Journal, hogy illetékes helyről kifejezetten felhatalmazást kapott annak a kijelentésére...

MOZGÓ KÉPEK.

Irodalmi zsurok.

Az a kor, a mely Murger bohémjének éjjeli csapszékeiben termelte legkiválóbb irodalmi eseményeit, régóta letűnt és többé vissza nem jö. Abban a korban még könnyebb volt a megilletés és kisebb az irói konkurrenzia.

rekszik a bölcs. Bizony elhihetitek, hogy sohol sincs az isten, hanem ha minamagunkban. Eképpen minden ember eszár, kinek ediktuma a józan ész, mérték, ezéja az emberi méltóság.

Delphon: A Caesar nem gyűlöli azokat, a kiknek hitök van, csak a hazugokat. Hadrián: Hát te ismered a Caesart? Delphon: Láttam szinről-szinre tavaly Rhodosban.

Hadrián: És még egyet — megvetni a süpödést imádatával, mert a lömegnek gyöngesége az imádat! Nem is egy gyöngesége, hanem összes slányságának a törmelése, a mi imádatnak neveznek.

Delphon: Oh, ha Caesar is így gondolkodnék! — És tudom, hogy így gondolkodik. Hadrián: S ha? Delphon: Megkérném, hogy ne engedje szobrárt templomunk szent helyén felállítani — a silányak által megvetett imádatát.

Delphon: Egyik sem. Demonax: Ugyan zsidó, erre a kérdésre felel: Canutius szolgáltnak tizenhat pörösene van az orczáján. — Manutiusnak csak egyedenyeg, de ez az egy nagy tárgy a nyakszirtjén. Melyik egészséges? Delphon: Egyik sem.

Delphon: Megszáfolak. Quintilius: Én is! A mi hitünk a forrás üdítő vize, — a tiétek az iszap, melyet kövé égettek, hogy bálványkép legyen. Hadrián: Hallám már, hogy te is követője vagy ama férfúnak... Quintilius: Domitján haemusi farkasokkal étette meg miatta apámát, de nekem Hadrián... Hadrián: Visszaadta javaidat, a kormányzóságot s úgy mondják okosan tette, mert

egész Keleten te vagy a legádottabb kormányzó. — Irigyelek Quintilius, a miért áldanak, de meg nem hallgatnak. Azt mondják veszedelmes az ékesen szólásokot. Ne dicskedjél vele a Caesar előtt.

Delphon: A Caesar nem gyűlöli azokat, a kiknek hitök van, csak a hazugokat. Hadrián: Hát te ismered a Caesart? Delphon: Láttam szinről-szinre tavaly Rhodosban.

Hadrián: És még egyet — megvetni a süpödést imádatával, mert a lömegnek gyöngesége az imádat! Nem is egy gyöngesége, hanem összes slányságának a törmelése, a mi imádatnak neveznek.

Delphon: Oh, ha Caesar is így gondolkodnék! — És tudom, hogy így gondolkodik. Hadrián: S ha? Delphon: Megkérném, hogy ne engedje szobrárt templomunk szent helyén felállítani — a silányak által megvetett imádatát.

Delphon: Egyik sem. Demonax: Ugyan zsidó, erre a kérdésre felel: Canutius szolgáltnak tizenhat pörösene van az orczáján. — Manutiusnak csak egyedenyeg, de ez az egy nagy tárgy a nyakszirtjén. Melyik egészséges? Delphon: Egyik sem.

Delphon: Megszáfolak. Quintilius: Én is! A mi hitünk a forrás üdítő vize, — a tiétek az iszap, melyet kövé égettek, hogy bálványkép legyen. Hadrián: Hallám már, hogy te is követője vagy ama férfúnak... Quintilius: Domitján haemusi farkasokkal étette meg miatta apámát, de nekem Hadrián... Hadrián: Visszaadta javaidat, a kormányzóságot s úgy mondják okosan tette, mert

megszükítette... Artemidore, jer, csak a csillagos éj méltó szünetre egy Caesarnak. Többen (halkan): A sebasos boszus... Ilyenkor minden szó veszélyes.

Delphon: A Caesar nem gyűlöli azokat, a kiknek hitök van, csak a hazugokat. Hadrián: Hát te ismered a Caesart? Delphon: Láttam szinről-szinre tavaly Rhodosban.

Hadrián: És még egyet — megvetni a süpödést imádatával, mert a lömegnek gyöngesége az imádat! Nem is egy gyöngesége, hanem összes slányságának a törmelése, a mi imádatnak neveznek.

Delphon: Oh, ha Caesar is így gondolkodnék! — És tudom, hogy így gondolkodik. Hadrián: S ha? Delphon: Megkérném, hogy ne engedje szobrárt templomunk szent helyén felállítani — a silányak által megvetett imádatát.

Delphon: Egyik sem. Demonax: Ugyan zsidó, erre a kérdésre felel: Canutius szolgáltnak tizenhat pörösene van az orczáján. — Manutiusnak csak egyedenyeg, de ez az egy nagy tárgy a nyakszirtjén. Melyik egészséges? Delphon: Egyik sem.

Delphon: Megszáfolak. Quintilius: Én is! A mi hitünk a forrás üdítő vize, — a tiétek az iszap, melyet kövé égettek, hogy bálványkép legyen. Hadrián: Hallám már, hogy te is követője vagy ama férfúnak... Quintilius: Domitján haemusi farkasokkal étette meg miatta apámát, de nekem Hadrián... Hadrián: Visszaadta javaidat, a kormányzóságot s úgy mondják okosan tette, mert

te az a júdeus és ez a nazarénus ugy

megszükítette... Artemidore, jer, csak a csillagos éj méltó szünetre egy Caesarnak. Többen (halkan): A sebasos boszus... Ilyenkor minden szó veszélyes.

Delphon: A Caesar nem gyűlöli azokat, a kiknek hitök van, csak a hazugokat. Hadrián: Hát te ismered a Caesart? Delphon: Láttam szinről-szinre tavaly Rhodosban.

Hadrián: És még egyet — megvetni a süpödést imádatával, mert a lömegnek gyöngesége az imádat! Nem is egy gyöngesége, hanem összes slányságának a törmelése, a mi imádatnak neveznek.

Delphon: Oh, ha Caesar is így gondolkodnék! — És tudom, hogy így gondolkodik. Hadrián: S ha? Delphon: Megkérném, hogy ne engedje szobrárt templomunk szent helyén felállítani — a silányak által megvetett imádatát.

Delphon: Egyik sem. Demonax: Ugyan zsidó, erre a kérdésre felel: Canutius szolgáltnak tizenhat pörösene van az orczáján. — Manutiusnak csak egyedenyeg, de ez az egy nagy tárgy a nyakszirtjén. Melyik egészséges? Delphon: Egyik sem.

Delphon: Megszáfolak. Quintilius: Én is! A mi hitünk a forrás üdítő vize, — a tiétek az iszap, melyet kövé égettek, hogy bálványkép legyen. Hadrián: Hallám már, hogy te is követője vagy ama férfúnak... Quintilius: Domitján haemusi farkasokkal étette meg miatta apámát, de nekem Hadrián... Hadrián: Visszaadta javaidat, a kormányzóságot s úgy mondják okosan tette, mert

te az a júdeus és ez a nazarénus ugy

hatom, hogy az egész fiun csak az anyja ér valamit. Az öreg Péter összehajította az újságját a fiatal Möller épp olyan, mint az anyja. A tulajdonságai is épp azok.

Frauke leugrott az asztal tetejéről és az ablak elé állt. Természetesen, ha az ön kedves Krischanjéről van szó. Mondhatom, hogy egész neveltségem teszi magát ezzel a majomszeretettel. Tud az a fiatal ember lora-goln, vadászni, hajítani, beszélni? Mit tud az?

— Dolgozni! — Dolgozni! Mindaketten hangosan felnevettek. — Azt a mi kocsiunk is tud! mondta Frauke. Összekulcsolta a kezét a mellén és odatamaskodott megint az asztalhoz.

— Azért a mi kocsiunk is használható ember, mondta az öreg. A ki nem dolgozik, ne is egyék. Frauke maga elé nézett. Dühös volt, hogy az öreg szolgának van igaza. Es oh, neki mindig igaza van. Nem is lehetséges más-kepp. Ö Frauke von Kneenck dajkája, atyja, profétája. Neki mindig igaza van, de azért nem kell barátságatlannak lennie! Hisz végre is régi bajtársak, jobarátok.

Az öreg tédét karjával felemelve, melyen meggyőződés volt ott. Mennyire meggyőződés az utolsó esztendőben, mily mély szomorúság látszott az egész emberen! Mi tőrhette össze annyira az öreget? A többiek mind vildák, Hinze bátya is, a ki állóándón nevel-gél és iszik.

Az édes atyja pedig? Nos hát ő beteg, s már sok-sok éve, hogy ott a sarkokban ül. Frauke csak apró gyerekek korában emlékszik egy alkalomra, mikor együtt sétáltak a kertben. — Ha Péter kérdezte volna, hogy miért szomorodik, nehezen kapott volna feleletet. Egyszer megkísérelte, az öreg azonban könnyes szemekkel csóválta fejét.

— Miért akart tudni, gyerek vagy még te ahhoz! (Folytatása következik.)







**Schreyer Jakab** — a Magyar Kereskedelmi Csalók képviselője — a tervezet gyökeres átdolgoztatását óhajtja. Az első szakasz, a mely az egész delmálja, egyszerűen török. Rendkívül meg kellene kereskedelmi szabályozást szabni. Meg kell mondani a törvényben, hogy oly vélet, a melynek az eladó nincs meggyőződve, hatálytalan. Az iradalmi munkák közül a tervezet törvény rendelkezése alá csak az idegen köveket volna szabad felvenni; a magyar műveket azonban ki kell onnan venni.

**Fritz Péter** budapesti kereskedelmi és iparkamarai titkár az iradalmi és zenei műveknek a törvény rendelkezése alá való kivételét elengedhetetlennek tartja. A kifogásos határidőt egy hónapra kellene a vevő részére kitűzni, továbbá azt is mondja ki a tervezet, hogy az árut a vevőnek beállításkor kell a terhelés alá adni. **Gáman Zsigmond** kolozsvári kereskedelmi és iparkamarai titkár kéri, hogy a törvény állapítsa meg, milyen összegű áruig terjed az a részletgyűjtés, a mely itt szabályozott. Mert egészen más elbírálás alá kell tartoznia egy 8-10.000 koronás gép, mint egy ötven-hatvan koronás butorárak eladásának.

**Sposz Gyula** kassai kamara titkár a gyöngök védelmét kéri. Az eredeti képművészeti termékeknek és az iradalmi műveknek kivétel kell.

**Flöz Sándor** igazságügyminiszter, mivel már az idő nagyon előrehaladt, berekesztli a mai társaságot s az értekezlet folytatását hétfőre eladottá írt órára tűzte ki.

**KERESKEDELEM.**

**A bolgár kereskedelmi szerződés felmondása.** A Magyarországot és Ausztriát Európa délpénzei országai összekapcsoló kereskedelmi politikai lánccal kiillott az első szék Bulgária felmondta az 1896-ban kötött kereskedelmi egyezményt. A felmondás nem történt, irásban, hanem elő szóval közölték Magyarországot és Ausztriát szóli képviselőjével, hogy a bolgár kormány új alapon kíván szerződni; kétségkívül azonban, hogy a hivatalos notifikálás sem fog sokáig kémi. Ez a felmondás nem jött váratlanul, mert szófiai képviselőnk már pár hónapig elzárta elterítette a külügyminiszterület a bolgár kormány szándékáról, sőt már arról is tudott referálni, hogy Bulgária hajlandó volna bizonyos kedvezményeket Magyarországgal és Ausztriával szemben, ha viszont a bolgár állam- és terménykivétel a mi részünkről bizonyos kedvezményekben részesülne. Arra, hogy az egyezményt felmondja, két ok indíthatja a bolgár kormányt Bulgária ugyanis a régi kapitálizációt meg akarja szüntetni s azok helyére az új konvenciók egyezményeket kívánja életbe léptetni, a melyekre nézve a megállapodás már megtörtént. Ezek a kapitálizációk ugyanis olyan egyezmények, melyeket Magyarország és Ausztria nem évekkel ezelőtt kötött Bulgariával és más Balkán-államokkal s a melyek magyar és osztrák alattiállások ezekben az országokban bizonyos, különösen igazságszolgáltatási jogokat biztosítanak. A konvenció egyezményt addig, míg a mostani kereskedelmi szerződés érvényben van, életbe léptetni nem lehet. Ezért mondja fel Bulgária a kereskedelmi egyezményt. A másik ok, mely miatt Bulgária a szerződést felmondta, az, hogy védővámjait fel akarja emelni, hogy így minden bevételeit növelhesse. Már a mostani kereskedelmi szerződésben is sokkal magasabb vámokat biztosított magának Bulgária, mint a melyeket annak előtte szedhetett. Azelőtt az érték tíz százaléka szedte, most az értéknek 14-28 százaléka terbeli meg a bevitt árukat. Magyarország és Ausztria részesedése Bulgária áruvételében 1896-tól 1901-ig 22,9 millió frankról 17,2 millió frankra, tehát 20,26 százalékról 24,58 százalékra csökkent, ellenben Bulgária kivitele a magyar-osztrák vámterületre ugyanabban az időszakra 2,7 millió frankról 7,2 millió frankra növekedett. Nyilvánvaló tehát, hogy Bulgariának sokkal inkább érdekében áll a szerződést megújítani, mint Magyarországnak és Ausztriának. Bulgária különben, mint Szófiából jelentik, a többi kereskedelmi szerződéseit is felmondta, úgy, hogy az év végen összes kereskedelmi szerződéseit lejárta.

**GAZDASÁGI HIREK.**

**A közalapítványi uradalmak és a cselópénztár.** Daranyi földművelésügyi miniszter felhívására Wlassics közalapítványi miniszter elrendelte, hogy a kezelésre átvett közalapítványi uradalmak a gazdasági segítőintézetek 1000 koronával alapított tagjai legyenek és hogy a házilagosan kezelt uradalmakban alkalmazott munkások és cselédek a segítőintézetben az uradalom terhére irattassanak be. Együttel elrendelte a miniszter azt is, hogy az uradalmi bérlek felhívattassanak az iránt, miszerint esedékeiket a pénztárba saját költségükön irassák be és hogy jövőre név szerint a bérlek a haszonbér szerződés keretében erre kötelezzenek.

**Gazdasági egyetiek fuzója.** A nyitrai gazdasági egyetiek Zsembokréten tartott ülése kimondotta, hogy rendkívüli közgyűlésen tárgyalja, mely módokat kellene elvonná bele a nyitrai gazdasági egyetiekbe. Az egyetiek igen munkás, lelkes tagokból áll s az általános meggyőződésükben gazdasági céljaikat még eredményesebben elhajtják szolgálni.

**Allatorvosi vizsgálati mellőzés.** A földművelési miniszter egyetért a pénzügyminiszterrel, hatályon kívül helyezte az 1900 évi 95.000 sz. rendelet 155. §-ának a tovak, szamarak és öszvérek allatorvosi vizsgálatára vonatkozó részét. E szerint a magyarországi belforgalomban (Horvát-Szlavonországi kivétellel) tovak, szamarak és öszvérek vasútra, vagy hajóra való felrakása alkalmával allatorvosi vizsgálat alá nem vonandók.

**Baromfienyvelési előadások a vidéken.** A Baromfienyvelési Országos Egyesület az évi január és február hónapok folyamán a vidék több helyén tart a hasznos és jövődelmező baromfi-tenyésztés körülből a vármegyey gazdasági egyesületekkel karöltve baromfienyvelési előadásokat. Nográdvármegyey területén Nagy-Orosiban január 18-án Nagy Deszák lappeszerző, Nézőben Hrebly Emil osztr. baromfienyvelési m. kir. felügyelő, Tolmácsos február 8-án Nagy Deszák és Romlányban február 22-én Andrásovich Géza m. kir. gazd. intéző. Ugyancsak február folyamán Máramaros-Szigeten tart a B. O. E. előadásokat horvát Ágh

**KÖZLEKEDÉS.**

**A Margit-szigeti hajóközlekedés.** A Dunagőzhajózási társaság egy bíralkamara közleményével közli, mintha a legközelebb lejárt Margit-szigeti helyi hajóközlekedés a Margit-szigeti szármányhírtétele miatt beállított forgalom csökkenés következtében nem lenne többé helyi laudó meghosszabbítandó, közli, hogy a szóban lévő egyezmény meg csak az 1908. év végén jár le s hogy a társulat a szerződés felmondásának jogát fenntartotta ugyan megadná, de ezzel a kérdéssel eddig még semmi tekintetben nem foglalkozott. Így tehát egyelőre minden elhárított feltevés alaptalan. A társulat ebben a kérdésben állást még nem is foglaltatott.

**SORSOLÁS.**

**Fővárosi 25 millió forintos 4 és fel százalékos kölcsön-kötvények XXVI-k sorsolása alkalmával kihúztak:**

5000 forintos (10000 koronás) kötvény: 154 453 457 539.

1000 forintos (2000 koronás) kötvény: 124 325 1270 1305 1320 1420 1647 1769 1935 1991 2046 2527 2528 2642 2797 3016 3324 3363 3882 3936 3963 4077 4203 4320 4340 4549 4570 4867 4891 5148 5182 5298 5745 5960 6266 6310 6140 6521 6919 7355 7777 7825 8908 8922 9239 9244 9552 10226 10409 10532 10705 10751 10791 11050 11149 11178 11484 11612 11699 11700 11817 11867 12066 12084 12186 12262 12271 12305 12706 12880 12922 13688 13721 14227 14572 14772 15044 15269 15498 15651 16282 16870 16016 17263 17884 18062 18066 18101 18504 18608 19265.

200 koronával huzták ki a következők 69 számu kötvényt: 228 354 521 947 980 1020 1153 1221 1338 1372 1379 1527 1719 2004 2116 2763 2764 2853 2895 3341 3750 4119 4181 4242 4361 4382 4720 4970 5007 3130 5194 5451 5476 5601 5693 6499 6605 6665 7397 7789 7807 7877 7919 8706 8822 9040 9117 9399 9529 9721 9968 10554 10645 10656 10659 11470 11717 11736 11809 12777 12838 12892 12927 13040 13318 13636 14758 14668 14711

Ezek kötvények beváltása Budapest fő- és vidéki központi pénztáránál a delélti hivatalos óráknak eszközölhető.

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**

**Arveresök Öv.** Kvaszay Alajosnál ingatlannal az újszegi járásbíróságnál január 4. — Gönczi J. József ingatlannal Szegeden január 4. — Soltesz János ingatlannal a szegedi törvényszéknél január 30. — Bartha E. Zoltán ingatlannal a kéjvári járásbíróságnál január 28. — Teger Mindel ingatlannal Nagy-Beszédes (Máramaros-Sziget) tsz. községbíróságnál január 30. — Székely József ingatlannal a salgótarjáni járásbíróságnál január 28. — Taffek Máttyás ingatlannal a Szt. Nagy-Martin (Szt. Péter) járásbíróságnál január 28. — Beniczky Ákos ingatlannal a nádor járásbíróságnál január 24. — Lőrincz Győző ingatlannal a Szent-Tamás (Ó-Beszédes) tsz. községbíróságnál január 22. — Jászalkovits Mihály ingatlannal a nagyikönyvi törvényszéknél január 30. — Ditzény János ingatlannal a nagyikönyvi törvényszéknél január 21. — Keil Anna ingatlannal a szegedi Máramaros-Szigeten január 12. — Orhofer Gusztáv ingatlannal a nagyikönyvi törvényszéknél január 27. — Kruczevits Mihály ingatlannal a kéjvári járásbíróságnál január 30. — Huszfeld József ingatlannal a Salgótarjáni járásbíróságnál január 21. — Fischmann Sándor ingatlannal Ungvárdon január 15.

**A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.**

**Gabonafőzsde.**

Az időjárás a felvett hét folyamán tovább is enyhé, e mellett nagyobbá borult volt, esapadékok azonban csak szórányosan következtek be. A hét vége felé a hőmérséklet némileg csökkent és az éjke ismét gyenge fagyokkal voltak kapcsolatosak. A vizhatás némileg csökkent, de azért állandóan magas a Duna legnagyobb részében jégmentes és a mellékfolyókán is mozgásban van a jég. A vetések a hótakarót nagyobbára elvisztették. A káliföldön változó az időjárás, de nagyobbára enyhé és esős.

A külföldi piacokon továbbra is gyenge a forgalom, mi mellett az árak azonban alig változtak. Amerikában buza csak lényegtelenül fluktuált, kezdetben szilárd, utóbb valamivel csendesebb volt a hangulat, a mi kedvezőbb argentinai hírekre és bővebb hozatalokra volt visszavezethető. Tengeri ellenben erősen eszték. Nagymértékű realizációk, kényszerelvonások eszközöltek, aminek bővebb hozatalok is hozzájárultak. A látható készletek a Bradstreet beülése szerint bulában csupán 315.000 busheli gyarapodtak a múlt hetőre, míg tengerben az emelkedés 1.044.000 bushellal tesz ki. Az 1902-ik évi terméseredmény hivatalos jelentés szerint búzában 49.168.013 bushell, tengerben 1.001.128.310 bushellal nagyobb az 1901. évinél. Az argentinai terméseredmény minőségileg, éppúgy mint mennyiségileg kedvező. Angliában a forgalom gyenge, az irányzat csendes maradt, az árak azonban nem változtak. Franciaország is csendes üzletet jelentett tartott árak mellett. A többi continentális piacokon az üzletviszonyok nehézkesek, az árvizonyok azonban nem változtak.

Német a kereslet az összes czikkben gyenge volt és buza csökkenő irányzatot követett. Tengeri is lanyha maradt. Az egyéb czikknek nem változtak.

Az üzleti hét részleteiről a következőket jelenthetjük:

Buza tartásán csak gyengén volt ugyan kínálva, de a malom kereslete is kordított maradt. Ez-koross haztkelőtől gyengén fordul parasztoknak és teljesen tartózkodtak maradtak, ammi inkább, mert az állandóan enyhe időjárás a hajóhozatalok eshetőségét mindinkább valószínűsíti és a vasúti hozatalok is elegendőnek bőveket. A forgalom így jelentéktelen maradt és egyes napokon az üzlet jellemzően szünetelt. Az elnyúló határidőkre ugyancsak hozzájárult, hogy az eladók engedékenyek legyenek és az árak így ca. 10-15 fillért vesztettek. Az összforgalom csupán 50.000 mm. A behozatoknál összesen 113.000 mm., melyből 12.000 mm. ment tovább.

Rozs csak gyengén van kínálva, a kereslet azonban szintén korlátolt és a fogyasztás éppúgy, mint az export részére csak kisebb mennyiségű került eladásra. Az árak is csak nehezen tartották és inkább valamivel olcsóbbak. Budapesti paritásra 6.55-670 k.-ig jegyzünk, míg helyben 6.80-6.85 k.-ig fizetnek 3 óra. Nyíri származé-

**EGYETÉRTÉS**

kok üzlettelnek és csak névlegjegyzünk 6.20-6.25 k.-ig Debreczen-Nyíregyháza paritásában.

**Árpa** (takarmány- és hantolási cselokra) erőteljesebb minőségben e héten jobb figyelemmel részesült a valamivel magasabb áron is volt értékesíthető, míg gyengébb áru változatlan maradt. A vétele nagyobbára gyárosok veszték részt, hazulok inkább tartózkodtak. Minőség szerint 5.90-5.95 k.-ig jegyzünk helyben. Malata és sör-árak főleg a beföldi számlára gyengén vannak forgalomban és változatlan árat érnek el. Tiszavideki áru 5.90-6.30 k.-ig, felvidéki áru 6.50-7.25 k.-ig fizetnek.

Zab jobban tart kínálva, míg az értéklődés gyengébb. A forgalom nehezkesebben fejlődött és alig tartott árak mellett az eladók ca. 25.000 mm.-ért szin és tisztaság szerint 6.40-6.60 k.-ig fizettek helyben.

**Tengeri ó** áruban csak szórányosan került a piacra és hízalási cselokra változatlanul 6.75 kor.-ig jegyez helyben. Új tengeri ennek ellenében lanyha. Eltekintve a tartósan enyhé időjárástól, mely az áru szállítást nehezíti meg, az új termék minősége általában ki nem elégtő és a kereslet gyenge. Az árak ca. 15 fillért olcsóbbak és prompt valamint januárja szőlő ár budapesti paritásra 5.02 $\frac{1}{2}$ -5.05 k.-ig jegyez.

**Olajmagvak:** Kaposztarozék (készáru) alig van forgalomban és 10.-10.50 k.-ig fizetnek helyben és helybeli paritás. Határidő kaposztarozék 1903. augusztusra esendés és 11.70-11.80 k. között jegyzett, Lenmag 11.50-12.50 kor., vadpreze-ért 5.25-5.75, gombórtá-ért 10.-kor.-fizetnek.

**A készáru piacokon** ma nagyon gyenge forgalom volt minősége 5000 mm. buza kelt el, alig tartott áron. Rozs nyugodt irányzat mellett változatlan; a többi gabonafélékben nem volt forgalom — Eladottak:

**Buza, Tiszavideki:** 500 mm. 81 k. 840 K, 1500 mm. 80 k. 835 K, 100 mm. 80 liles 8.25 kor., 100 mm. 81 k. 825 kor., 600 mm. 79.8 k. 820 kor., 100 mm. 79.5 k. 820 kor., 100 mm. 79.5 k. 8.-kor., 600 k. 80 kor., 100 mm. 73 liles 8.25 kor., 100 mm. 77 k. 810 kor., mind három hónapra.

**Rozs, Tiszavideki:** 200 mm. 78 k. 807 és 780 K, 100 mm. 79 k. 815 kor., 100 mm. 80 k. 780 K, 600 mm. 78 k. 807 kor., 100 mm. 78 k. 807 kor., mind három hónapra.

**Becska:** 100 mm. 77 k. 785 kor., három hónapra.

**Tengeri:** (új-áru) 100 mm. 510 kor., 200 mm. 505 kor., készpénzzel mellett, paritás.

Az árak lemondárteken értendő 60 klp.

**A határidőket** irányzat, noha Newyorkból bízott jelentések, elég szilárd volt. Takarmány-árak ma már nem mutatnak olyan sürgősen, mint az utóbb napokban. Berinből 1 negyed márkával Liverpoolból 3 nyolcad perzentel olcsóbb árat jelentenek. Páris változatlan. Liszt 5 evel olcsóbb. — Kötetett:

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**Den 1 órák hivatalos zárónak:**

Buza áprilisra ..... 7.62-7.63  
Rozs áprilisra ..... 6.60-6.61  
Tengeri májusra ..... 5.61-5.62  
Tengeri júliusra ..... 5.71-5.73  
Zab áprilisra ..... 6.11-6.12  
Kaposztarozék augusztusra ..... 11.75-11.85

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**Den 1 órák hivatalos zárónak:**

Buza áprilisra ..... 7.62-7.63  
Rozs áprilisra ..... 6.60-6.61  
Tengeri májusra ..... 5.61-5.62  
Tengeri júliusra ..... 5.71-5.73  
Zab áprilisra ..... 6.11-6.12  
Kaposztarozék augusztusra ..... 11.75-11.85

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**DELTÉNYI FÖRGALOM.**

A delétnyi főzsde ma csekély értéklődés mellett folyt le az árak kevesebb változásokkal.

**Deléltől.**

Rozs áprilisra 7.63, 7.61, 7.62 7.60 7.62 k.  
Buzs áprilisra 6.61, 6.62 6.60 k.  
Tengeri májusra 5.67, 5.65 5.66 5.62 k.  
Tengeri júliusra 5.74 5.75 5.69 k.  
Zab áprilisra 6.12 6.09, 6.11 k.

**DÉLI TŐZSDE.**

A déli főzsde bécsi eladásokra nézve kevesebb gyengült.

Kötetett: Osztrák hitelrészvény 631.50-639.50, magyar hitelbank 730.25-728.-, magyar leszámlító és pénzváltóbank 453-452.50, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 483-482.25, osztr. magyar államvasút 635.-633.-, magy. koronajárék 98.35-98.40, m. aranyár. 120.30.-, városi villamos vasút 325.-324.-.

**1 óra 30 percek zárónak:** Osztrák hitelrészvény 690.50-691.-, magyar hitelbank 729-729.50, magyar leszámlító és pénzváltóbank 453.-454.-, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 483.-484.-, osztr. magyar államvasút 635.50-634.-, déli vasút 62.-63.-, rimamurányi vasút 490.-491.-, magyar koronajárék 98.45-98.50, közúti vasút 631.-631.50, városi villamos vasút 324.-325.-.

**Fránium-üzlet:** Diplofizitások: Osztrák hitelbank 4-5 k., nyolcvet napra 10-12 k., január végére 24-26 korona.

**UTÓTŐZSDE.**

Az utótőzsde futólajos gyengülést után ismét megzárult. Kötetett: Osztrák hitelrészvény 688.75-691.75, magyar hitelbank 721.50-723.-, magy. jelzáloghitelbank II. kib. 483.-484.-, osztr. magyar államvasút 634.50-634.25, rimamurányi vasút 489.50-490.-, magyar koronajárék 98.45-98.50, közúti vasút 631.-631.50, városi villamos vasút 324.-325.-.

**BÉCSI GABONATŐZSDE.**

**Bécs, jan. 3.** (Az Egyetértés távirata) Alacsonyabb newyorki jegyzések és az esős idő miatt az irányzat bízogató volt. Kötetett: buza tavaszra 7.70-7.71 K, rozs tavaszra 6.80 K; zab tavaszra 6.25 K. — A készáru piacokon nagyon gyenge üzlet volt. Buza és rozs 10, zab és tengeri 5 fillérrel olcsóbb.

Szesz változatlan; kontingentiál készáru 35.80-36.20 K.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.**

**Bécs, jan. 3.** (Az Egyetértés távirata) A mai előzdsze is barátságos hangulattal nyílt meg, de a forgalom már kevésbé volt élénk, mint tegnap. A legfontosabb czikké-értékek, hitelrészvények, osztrák-magyar államvasút részvények és alpesi bányászvények kivül a Lánderbank részvényeit is keresték. A sorompó gőzhajósai részvényeket és prágai vasútrészvényeket vettek. A forgalom élénksége kedvencze newyorki jelentések miatt eszappant meg.

**4 órák zárónak:** osztrák hitelrészvény 691.50, magyar hitelbank 729.-, osztrák-magyar államvasút 634.50, déli vasút 61.50, alpesi bányajárék 98.45, török-sorsjegy 114.25, német birodalmi márk. 117.12, Lánderbank lombardok —, elhívóügyi vasút —, rimamurányi vasút 488.50.

A déli tőzsdén nyugodtan nyílt meg **Jegyzések:** Osztrák hitelrészvény 691 magy. hitelbank 728.-, Lánderbank 400.-, angolbank 546., angolbank 273., bankgyeűjtő 456.50, osztrák-magyar államvasút 634.50, déli vasút 61.50, elhívóügyi vasút 482.-, alpesi bányászvény 390.50, rimamurányi-vasút 488.-, májusi járádek 101.40, magyar korona járádek 98.50, török sorsjegy 114.25 német birodalmi márk. 119.05, Schodnicka —, észak-nyugati vasút —, prágai vasút —.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.**

**Bécs, jan. 3.** (Magyar értékek zárlata) 4 $\frac{1}{2}$ -os aranyjárdék 120.35, tszai és szeg. kölc. sorsjegy 15.85, magyar vasutkölc. esztiben —, magyar leszámlító-és váltóbank-részvények 453, rimamurányi vasút 488.-, magyar czukoripar 13.75, magyar koronajárék 98.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os magyar fölttelehermentési kötvény 28.35, magyar hitelbankrészvény 725.-, magyar nyereszemény kölc. sorsjegy 202.-, kassa-oderbergi vasútrészvény 380.-, magyar keresk. bank 29.50.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.**

**Bécs, jan. 3.** (Osztrák értékek zárlata) 4 $\frac{1}{2}$ -os papírjárdék 101.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os osztrák arany járádek 120.75, 1860. sorsjegy 152.25, osztrák hitelrészvény 691.-, angol bank —, osztrák bank —, magyar koronajárék 98.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os magyar fölttelehermentési kötvény 28.35, magyar hitelbankrészvény 725.-, magyar nyereszemény kölc. sorsjegy 202.-, kassa-oderbergi vasútrészvény 380.-, magyar keresk. bank 29.50.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.**

**Bécs, jan. 3.** (Osztrák értékek zárlata) 4 $\frac{1}{2}$ -os papírjárdék 101.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os osztrák arany járádek 120.75, 1860. sorsjegy 152.25, osztrák hitelrészvény 691.-, angol bank —, osztrák bank —, magyar koronajárék 98.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os magyar fölttelehermentési kötvény 28.35, magyar hitelbankrészvény 725.-, magyar nyereszemény kölc. sorsjegy 202.-, kassa-oderbergi vasútrészvény 380.-, magyar keresk. bank 29.50.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.**

**Bécs, jan. 3.** (Osztrák értékek zárlata) 4 $\frac{1}{2}$ -os papírjárdék 101.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os osztrák arany járádek 120.75, 1860. sorsjegy 152.25, osztrák hitelrészvény 691.-, angol bank —, osztrák bank —, magyar koronajárék 98.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os magyar fölttelehermentési kötvény 28.35, magyar hitelbankrészvény 725.-, magyar nyereszemény kölc. sorsjegy 202.-, kassa-oderbergi vasútrészvény 380.-, magyar keresk. bank 29.50.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.**

**Bécs, jan. 3.** (Osztrák értékek zárlata) 4 $\frac{1}{2}$ -os papírjárdék 101.40, 4 $\frac{1}{2}$ -os osztrák arany járádek 120.75, 1860. sorsjegy 152.25, osztrák hitelrészvény 691.-, angol bank —, osztrák bank —, magyar koronajárék 98.40, 4 $\frac{1}{2}$

Kivonat a hivatalos lapból.

— Deczember 31. —

Kinevezések. A kereskedelemügyi miniszter az államipótlási hivatalok személyzeti létszámában...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

1903. Vasárnap, január 4-én.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Berlichingen Göt. Opera 5 felvonásban (székes királyi udvari színház).

NÉPSZÍNHÁZ.

Egy görbe nap. Énekes bohózat 3 felvonásban...

Casanova.

Regényes nagy operetta 3 felvonásban...

URÁNIA.

A haboru. Este.

A megváltás.

Kedzete 7 1/2 órákor.

Pénteken 1903 január hó 9-én a ROYAL-teremben

d'Albert

JENŐ egyetlen zongoraszerzője. Jegyek kizárólag Mery Béla zeneművészeti körében...

FŐVÁROSI ORFEUM

Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17.

Georg Hartmann

negyedóra család. Lorrison-kvintett

Belloni és Marietta

az idomítás csodái. Egy kelemen ember

Luna asszony.

Piffi Renée Sylvia Bjering Les Árbrás Rosa de Orh.

Ma két előadás.

Delután: Rosa Bauer, Belloni és Marietta, Georg Hartmann.

A télikerben reggel 5 óráig Vörös Elek czigányzenekara hangversenye.

FOLIES CAPRICE

VI. ker., Révay-utca 18. szám. Igazgató: Leitner és Keleti.

Egy óra az anyakönyvi hivatalban

Bohózat. Itar: Caprice. 10 órákor.

Kéjli szolgálat.

Bohózat a vasúti életből. Itar: Forgalmista.

A városi lakás.

Bohózat. Itar: Le Petit. Uj magánjelentek.

A remek télikerben reggel 5 óráig Muzsi Lajos zenekara hangversenye.

A haza legszebb és legkedveltebb vendéglője

a LANTOS-féle

STEINFELDI SÖRHÁZ

Terezkörút 28. Remek téliker az udvarban.

Főbejárat a kapunál. Telefon 16-13

BOSTON CURSUS

és második tánczestély megnyitása.

Wilschinski S. J. tánczestélyében...

Wilschinski S. Budapest, VII. Wessely-utca 17. sz.

Minden kedd, csütörtök és szombat tánczestélyekkel.

Wilschinsky S.

Budapest, VII. Wessely-utca 17. sz.

Minden kedd, csütörtök és szombat tánczestélyekkel.

Herz Armin Fiai Budapest

steering-gerilla és szappan-gyár.

Ajánlat kintinó mészárosi rendű "LINA" steering-gerilla...

szállómű, szerdekok nagyban.

A gyarmakban készült szállómű minden módjára...

Ruha-kölcsönző

intézet Goldner J.

férfi-ruha nagy áruházában, kerépesi-ut 72. sz.

Frack, salon öltönyök, teljes díszmagyar és egyenruhák jutányos árak és kedvező feltételek mellett kölcsönbe ad.

Jó ivóvíz - fél egészésség!

A szántói savanyúvíz

a hazai ásványvizek között az első helyet foglalja el...

Mindenütt kapható. A szántói savanyúvíz telektele. Kiszárolás Gyárak Budapest, 11. ker. Batthány-utca 3. 4400

Vizállás, 1903. január 3-án.

Érték: 45 cent.

Schilling: 45 cent. Készlet: 110 1/2

Duna: 107 1/2. Tiszta: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

Magyarországi Államok: 107 1/2. Kőrös: 128 1/2

A budapesti áru- és értéktőzde hivatalos árjegyzései.

1903. január 3.

A) Árutőzde.

I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with columns: Típus, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various grain types and their prices.

II. Különbéféle termények (készáru).

Table with columns: Típus, Származás, nem és minőség, Ár/50 kg. Lists various products and their prices.

B) Értéktőzde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various securities and their prices.

Large table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists a wide variety of securities, bonds, and financial instruments.

